

PREDSTAVLJEN PROJEKT INSTITUTA ZA JAVNE FINACIJE »PARTNERSTVO ZA SOCIJALNU UKLJUČENOST« KOJI FINANCIRA EUROPSKA KOMISIJA

Socijalna slika Hrvatske još će se pogoršati

Zbog svjetske krize, ali i domaćih poteškoća, socijalne prilike bit će sve teže, prezaduženost građana dodatno će se povećavati, a već sada svako peto kućanstvo ne može plaćati režije, kazao je Predrag Bejaković

ZAGREB – »Značajan dio hrvatskih građana u lošem je socijalnom položaju te nema pristup javnim dobrima i uslugama, a zbog aktualne recesije socijalna slika Hrvatske još će se i pogoršati«, kazao je jučer Predrag Bejaković iz Instituta za javne financije (IJF), predstavljajući novopokrenuti dvogodišnji projekt »Partnerstvo za socijalnu uključenost«, koji će IJF realizirati u suradnji s deset organizacija. Financira ga



Poboljšati zaposljivost – Predrag Bejaković

Opća uprava za zapošljavanje Europske komisije.

Zbog svjetske krize, ali i domaćih poteškoća, socijalne prilike bit će sve teže – broj nezaposlenih će rasti, a vjerojatna je i štednja u sustavu socijalnog, zdravstvenog i mirovinskog osiguranja. Nezaposlenost i nedovoljna zaposljivost te niska razina obrazovanja jedan su od glavnih uzroka socijalne isključenosti u Hrvatskoj, te će stoga jedan od glavnih ciljeva projekta bi-

ti poboljšanje zaposljivosti. Među 263 tisuće trenutno nezaposlenih u zemlji, njih više od polovine (50,8 posto) bez posla je već duže vrijeme, duže od godinu dana.

Čak 42 posto ljudi u Hrvatskoj ima završenu samo osnovnu školu ili manje od toga, a ova se crna brojka nije smanjila ni provedbom nekih državnih programa doškolovanja jer su oni bili nekoordinirani, čulo se na jučerašnjem predstavljanju. Velik problem

je i prezaduženost građana, a i ona će se u krizi povećavati. Prema istraživanjima Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), svako peto kućanstvo u Hrvatskoj i prije krize kasnilo je ili nije moglo plaćati režije. U sklopu projekta građane će se stoga educirati kako izbjeći i riješiti se prezaduženosti te, još važnije, kako živjeti u skladu sa svojim financijskim mogućnostima.

V. ROLLER